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CFORCE 450 / 450 L 
Пропонуючи свою модель CFORCE 450, CFMOTO відповідає на вимоги клієнтів, яким потрібна 

витривала, маневрена та зручна машина середнього розміру. Створена міцною, щоб відповідати 

вимогам сьогодення, її якість починається з високоміцної сталевої рами, яка під стать перевірено-

му часом одноциліндровому двигуну рідинного охолодження з одинарним верхнім розподільним 

валом та варіатору з плавним перемиканням передач. Надійна потужність двигуна об’ємом 400 

куб. см., м’який хід підвіски, чотири гідравлічні дискові гальма, 24-дюймові шини AT, ергономічність 

і можливість буксирування вантажів вагою до 612 кг ставлять CFORCE 450 на один рівень із біль-

шими брендами в усіх аспектах. Незалежно від того, яку роботу ви виконуєте - чи то переміщуєте 

вантажі по своїй території чи доглядаєте худобу - CFORCE 450 має покращені характеристики, до-

поміжне обладнання та функції забезпечення комфорту, необхідні для виконання роботи протягом 

усього дня.

Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 



CFORCE

Lava Orange

Nebula Black

Royal Blue

Hunter Green

Magma Red

TT CAMO

7Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

CFORCE 520 / 520 L  
Завдяки меншому радіусу повороту, міцнішій рамі, ще більшому ходу підвіски і комфорту, а 

також збільшеній вантажопідйомності CFORCE 520 справиться з найскладнішими завдан-

нями, а опісля, коли робота буде зроблена, він буде готовий до розваг. Двигун CFORCE 520 

об’ємом 495 куб. см. додає ще більше потужності та можливостей шанованій платформі ква-

дроцикла CFMOTO. Такі удосконалення як електропідсилювач керма, збільшений крутний 

момент і аксесуари преміум-класу, серед яких світлодіодні фари RIDEVISION®, диски з алю-

мінієвого сплаву і 25-дюймові шини AT, виводять його надійність на новий рівень. Поручні 

та взаємозамінні багажники зі швидкознімною системою CFCONNECT додають комфорту 

і зручності. Лебідка вантажопідйомністю 1134 кг з дистанційним керуванням, яка входить у 

стандартну комплектацію, а також безліч доступних аксесуарів роблять CFORCE 520 іде-

альною машиною для ваших пригод.
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9Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

CFORCE 625/625 TOURING 
Зосередившись на підвищенні потужності, CFMOTO оснастила модель CFORCE 625 оновленим 

4-клапанним одноциліндровим двигуном з рідинним охолодженням об’ємом 580 куб. см. Подача 

потужності залишається плавною, передбачуваною та сильною, але тепер вихідна потужність є 

вищою у всьому діапазоні потужності. Абсолютно новий блок керування двигуном і дросельна за-

слінка з електроприводом забезпечують максимальний крутний момент у всьому діапазоні обер-

тів, а також дозволяють оснастити CFORCE 625 двома режимами потужності, щоб задовольнити 

ваші потреби протягом усього робочого дня. Електропідсилювач керма, повністю гідравлічні дис-

кові гальма, підвіска на подвійних А-подібних важелях, як і раніше, забезпечують комфортну їзду 

і маневреність. Камуфляжна версія, спеціально оснащена темними легкосплавними дисками, іде-

ально підходить для полювання. Пропонуються як одномісні, так і двомісні моделі CFORCE 625.

Міцність,   що виходить за межі
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11Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

CFORCE 625 TOURING OVERLAND 
Створений на базі найкращої моделі CFORCE 1000 OVERLAND, CFORCE 625 TOURING 

OVERLAND — це готовий до пригод квадроцикл у повній заводській комплектації, який до-

ставить вас і вашу найкращу половину в точку прибуття, яким би складним не був заплано-

ваний маршрут. Вбудоване прозоре вітрове скло, великий простір для речей (90 літрів), який 

вміщує 2 відкритих шолома та 1 закритий шолом, передній і задній бампери, які захищають 

світлодіодні фари – все це входить у стандартну комплектацію. А ще повний захист днища, 

виготовлений з алюмінію, товщиною 5 мм, який забезпечує повний захист нижньої та пере-

дньої частин квадроцикла, також у стандартній комплектації. Єдине, що вам залишається 

зробити, це виїхати на природу і поринути у світ пригод.
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13Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо 

звертатися до місцевих дилерів CFMOTO. 

CFORCE 850 XC  
Завдяки потужному V-подібному двоциліндровому двигуну з 

діаметром циліндрів, збільшеним до об’єму 800 куб. см., стій-

кості довгої колісної бази та безлічі конструктивних особли-

востей, які забезпечують максимальне задоволення від їзди 

та функціональність, CFMOTO CFORCE 850 XC відрізняється 

видатними характеристиками й універсальністю. Він гаран-

тує водіям отримання незабутніх вражень, а велика кількість 

аксесуарів зробить керування цим квадроциклом суцільною 

втіхою.

CFORCE 1000  
Могутній CFORCE 1000 видає більше потужності, ніж будь-яка інша маши-

на у сімействі квадроциклів CFMOTO. Завдяки своєму V-подібному двигу-

ну з рідинним охолодженням об’ємом 963 куб. см. CFORCE 1000 здатний 

витримувати великі навантаження та з легкістю долати пересічену місце-

вість. Неперевершений комфорт для водія і широкий вибір аксесуарів за-

безпечують виняткові експлуатаційні характеристики, функціональність та 

естетику, які перетворюють довгі дні за кермом на приємну розвагу. Варіа-

тор, електропідсилювач керма, можливість роботи в режимі двоколісного 

або повного приводу з блокуванням переднього диференціала роблять 

CFORCE 1000 надійною машиною. Довга колісна база, диски з легкого 

сплаву і 27-дюймові шини, а також потужна лебідка з тяговим зусиллям 

1360 кг гарантують, що ви завжди матимете все необхідне і навіть більше, 

щоб упоратися із найскладнішими завданнями.



CFORCE
Desert Tan

Tactical Green

15Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

CFORCE 1000 OVERLAND  
OVERLAND – флагманська модель преміум-класу в лінійці CFORCE. Встановлювані на 

заводі аксесуари, розроблені спеціально для найпотужнішого квадроцикла CFMOTO, 

включають колісні диски з бедлоками, передні й задні захисні дуги, світлодіодні ходові 

вогні, повний захист днища товщиною 8 мм з поліетилену високої щільності, розкішне 

камуфляжне забарвлення, подовжувачі крил і вітрове скло. Цілоденний комфорт, від-

мінна керованість і високоякісне бортове обладнання дають вам свободу досліджувати 

і свободу брати все необхідне з собою. Велике багажне відділення і місце для пасажи-

ра означають, що ви можете вирушати в подорож на півдня, увесь день або навіть на 

вихідні з усіма речами, які забезпечують комфорт і зручність на лоні природи.

Створений  для пригод
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19Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

UFORCE 600 
Оснащений такими елементами конструкції як прогресивний електропідсилювач керма у стандартній 

комплектації, UFORCE 600 став потужнішим, маневренішим і навіть ще краще готовим до роботи, ніж 

його попередник. Ви можете виїжджати на природу з упевненістю й закінчувати робочий день швид-

ше завдяки легкій керованості, можливостям повного приводу та наявності самоскидного кузова. 

На додаток до визначних базових характеристик, UFORCE 600 також має широкі можливості нала-

штування відповідно до власних потреб, якщо ви скористаєтеся величезним каталогом допоміжного 

обладнання й аксесуарів CFMOTO. UFORCE 600 дає вам потужність, можливості та універсальність, 

незалежно від того, для чого він призначений - для роботи, розваг чи того й іншого.

Потужний   універсал
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21Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 

місцевих дилерів CFMOTO. 

UFORCE 1000 
UFORCE 1000 - беззаперечний лідер серед утилітарних моделей 

CFMOTO завдяки своїй нейтральній ергономічності, видатній кон-

струкції, вражаючій потужності та чудовим характеристикам керова-

ності. Непостійний повний привід і додаткові інтегровані технології 

ще більше покращують і без того високі експлуатаційні якості цього 

утилітарника. UFORCE 1000 допоможе вам впоратися із найскладні-

шими завданнями, забезпечуючи при цьому комфортну, безпечну та 

надійну їзду.
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23Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

UFORCE 1000 XL 
UFORCE 1000 XL перетворює найвитриваліший утилітарний мотовсюдихід 

у сімействі CFMOTO на шестимісний. Розроблена на базі потужної та міцної 

платформи UFORCE 1000, ця абсолютно нова модель з високими експлуа-

таційними характеристиками дозволяє з більшою ефективністю перевозити 

вашу команду та обладнання. Чи то доставка вашого персоналу на будівель-

ний майданчик, чи поїздка всією сім’єю на озеро на відпочинок, UFORCE 1000 

XL дає вам можливість зробити це, витрачаючи менше часу на дорогу.

Сила   універсальності
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27Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо 
звертатися до місцевих дилерів CFMOTO. 

ZFORCE 950 TRAIL
ZFORCE 950 TRAIL —  маневрений мотовсюдихід, який не 

жертвує захоплюючими враженнями від водіння. Оскільки 

це версія TRAIL, його габаритна ширина становить 127 см, 

а це означає, що ви зможете легко маневрувати звивисти-

ми стежками. Його V-подібний двигун об’ємом 963 куб. см. 

із системою вприскування пального і варіатором забезпе-

чує чудову, плавну їзду. Потужність цього мотовсюдихода 

порівнянна з моделлю SPORT. Він також має напівдвері, 

14-дюймові легкосплавні диски, 5-дюймовий РК-дисплей, 

багажний кузов, зручні спортивні сидіння та кермо з плас-

кою нижньою частиною.

ZFORCE 800 TRAIL
Новий ZFORCE 800 TRAIL – це мотовсюдихід, який відрізняється 

маневреністю без втрати динамічності керування. Чотиритактний 

V-подібний двигун об’ємом 800 куб. см. з рідинним охолодженням 

і впорскуванням пального вдало поєднується з безступеневою 

трансмісією і має два режими потужності для плавної їзди по без-

доріжжю. Велика кількість оновлень включає новий зовнішній 

вигляд, нові світлодіодні фари, посилені напівдвері, новий повітро-

забірник бічного розташування з фільтром Frog-skin, рестайлінгові 

14-дюймові легкосплавні диски. У салоні встановлена нова при-

ладова панель з 5-дюймовим РК-дисплеєм, кермо з пласкою ниж-

ньою частиною, водонепроникні відділення для речей, покращені 

спортивні сидіння та гніздо для підключення смартфона.
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29Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

ZFORCE 950 SPORT 
Нехай ваші почуття злетять на нові висоти. ZFORCE 950 SPORT створений для ентузі-

астів, які полюбляють добре відпочити зі своїми друзями або мріють вирушити в далеку 

експедицію. Від свого попередника він отримав V-подібний чотиритактний двигун з рі-

динним охолодженням об’ємом 963 куб. см., систему електронного впорскування пально-

го, електричну дросельну заслінку та варіатор, налаштовані, щоб забезпечити ще більше 

м’язів для ваших пригод. Задній кузов із кришкою збільшує багажний простір до 158 л і 

здатний перевозити 150 кг багажу. Ця нова модель однаково підійде як для тих, хто шу-

кає усамітненого відпочинку на вихідних, так і для сміливців, готових прийняти виклик від 

бездоріжжя.
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31Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

ZFORCE 950 SPORT-4 
Чотири сидіння і драйв, який ви захочете розділити зі своїми найкращими друзя-

ми. ZFORCE 950 SPORT-4, оснащений V-подібним двигуном, дарує гострі відчуття 

у маневреній, створеній для вузьких стежок комплектації (152 см завширшки) для 

чотирьох дорослих. Висока прийомистість, першокласний комфорт і приваблива 

ціна – все це відмінні риси ZFORCE 950 SPORT-4. Компанія CFMOTO пропонує 

широкий вибір допоміжного обладнання й аксесуарів для мотовсюдиходів серії 

ZFORCE, гарантуючи їх бездоганне поєднання і пригонку. Обладнавши свій мото-

всюдихід на власний смак, сучасні шукачі пригод, які прагнуть відкривати далекі 

куточки Матінки-Землі, можуть сміливо вирушати в далекі експедиції.
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33Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

ZFORCE 1000 SPORT R 
Завдяки ще більшій потужності, міцному кузову 162,5 см завширшки і ще кращій маневренос-

ті CFMOTO підняла позашляхові характеристики ZFORCE 1000 SPORT на новий рівень.

Повністю оновлений стабілізатор підвіски суттєво покращує поперечну стійкість і збільшує 

хід передньої підвіски до 340 мм. Задня підвіска має нову чотириважільну конструкцію і по-

здовжній важіль з жорстким стабілізатором поперечної стійкості. Хід задньої підвіски довжи-

ною 395 мм означає, що ви можете долати навіть найскладніші перешкоди. 29-дюймові шини, 

встановлені на стильних міцних 14-дюймових алюмінієвих дисках з бедлоками, створюють 

основу для надійного зчеплення з поверхнею під час їзди на цьому потужному спортивному 

мотовсюдиході.



КВАДРОЦИКЛИ 

ДЛЯ ЮНАЦТВА
CFORCE
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37Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 
місцевих дилерів CFMOTO. 

CFORCE 110 
Компактна, маневрена ходова частина для їзди по бездоріжжю 

CFORCE 110 додає грайливості лінійці квадроциклів для юна-

цтва. CFORCE 110 має декілька таких самих характеристик, що 

і повнорозмірні моделі, таких як незалежна передня підвіска 

на подвійних A-подібних важелях, дискові гальма та електрич-

ний стартер. Двигун з одинарним верхнім розподільним валом 

об’ємом 110 куб. см. виробляє плавну лінійну потужність, ідеальну 

для початківців. Електронні технології передають кермо влади в 

руки батьків, а молоді гонщики перебувають у безпеці поза меж-

ами зору. Доступна потужність означає, що діти можуть навча-

тися у власному темпі, а їхні поїздки можуть ставати все тривалі-

шими у міру вдосконалення водійських навичок.

Час розваг настав

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Загальна інформація
Довжина х ширина х 
висота

1483 х 943 х 925 мм

Колісна база 1020 мм

Мінімальний дорожній 
просвіт

110 мм

Максимальна швидкість 45 км/год

Споряджена маса 130 кг (з повною заправкою)

Корисне навантаження 70 кг

Об’єм паливного бака 6,7 л

Вік водія 10+

Двигун

Робочий об’єм 110 куб. см., електронне впорскування пального

Привід Привід на 2 колеса, ланцюговий привід

Ходова частина

Гальмо Гідравлічні диски

Підвіска

Передня: незалежна підвіска на подвійних А-подібних 
важелях, хід підвіски 140 мм  
Задня: маятникова підвіска з одним амортизатором, хід 
підвіски 165 мм

Колісні диски
Передні: 10х5.0    
Задні: 8х7.0

Шини
Передні: АТІ9х6.00-10  
Задні: АТІ8х9.00-8
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39Для фактичного огляду наявної в продажу продукції CFMOTO просимо звертатися до 

місцевих дилерів CFMOTO. 

CFORCE EV 110  
Створивши абсолютно новий електричний CFORCE EV110, компанія 

CFMOTO не тільки робить свій слід в історії виробництва квадроци-

клів, але й виконує обіцянку бренду «Подорожуйте більше разом». 

Задайте своєму зростаючому райдеру курс на розваги і пригоди, по-

садивши його за кермо CFORCE EV110. Простий в експлуатації, неви-

багливий в обслуговуванні й повністю готовий до подолання бездо-

ріжжя, EV110 здатний доставити величезне задоволення дітям від 10 

років і старшим. Він також повністю оснащений функціями безпеки 

для душевного спокою батьків.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Загальна інформація
Довжина х ширина х 
висота

1500 х 935 х 950 мм

Колісна база 1020 мм

Мінімальний дорожній 
просвіт

115 мм

Максимальна швидкість 45 км/год

Споряджена маса 130 кг (з повною заправкою)

Корисне навантаження 70,5 кг

Вік водія 10+

Привід Привід на 2 колеса, ланцюговий привід

Пробіг на одному заряді 60 км (30 км/год, 25°С) або 3+ год пробігу

Живлення

Електричний двигун
44В, електричний двигун 1500Вт  
(макс. вихідна потужність 4500Вт)

Потужність (к.с./крутний 
момент (Н/м)

4,5 кВт, 40 Н/м

Ємність акумуляторної 
батареї

44В, 53 А/год, 2400 Вт/год, літієва,  
з системою керування живленням

Ходова частина

Гальмо Гідравлічні дискові

Підвіска

Передня: незалежна підвіска на подвійних А-подібних 
важелях, хід підвіски 140 мм  
Задня: маятникова підвіска з одним амортизатором, хід 
підвіски 165 мм

Колісні диски
Передні: 10х5.0    
Задні: 8х7.0

Шини
Передні: АТІ9х6.00-10  
Задні: АТІ8х9.00-8
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CFORCE  450 /450L CFORCE  520 /520 L CFORCE  625 /625 TOURING

Загальна інформація

Довжина x ширина x висота
S: 2186x1125x1150 мм  
L: 2386x1125x1205 мм

S: 2186x1125x1162 мм  
L: 2386x1125x1217 мм

2035×1180×1220 мм  
T:2235×1180×1390 мм

Колісна база
S: 1260 мм  
L: 14 60 мм

S: 1260 мм  
L: 1460 мм

1280мм  
Т: 1480 мм

Мін. дорожній просвіт 250 мм 262 мм 270 мм

Мін. діаметр повороту
S: 5600 мм  
L: 6500 мм

S: 5600 мм  
L: 6500 мм

7250 мм Т: 7400 мм

Споряджена маса
S: 336 кг L: 350 кг  
(ЕРА: S: 332 кг L: 346 кг

S: 351 кг L: 365 кг  
(ЕРА: S: 354 кг)

395 кг T: 415 кг

Корисне навантаження
240 кг  
(ЕРА: S: 170 кг L: 240 кг

240 кг ( 
ЕРА: S: 170 кг)

210 кг  
(ЕРА: S: 140 кг Т: 220 кг)

Об’єм паливного бака 17 л 17 л 18 л

Двигун

Тип двигуна
Одноциліндровий, рідинного охолодження, 4-так-
тний, з одинарним верхнім розподільним валом, 
4-клапанний

Одноциліндровий, рідинного охолодження, 4-так-
тний, з одинарним верхнім розподільним валом, 
4-клапанний

Одноциліндровий, рідинного охолодження, 
4-тактний, з одинарним верхнім розподільним 
валом, 4-клапанний

Робочий об’єм 400 см3 495 см3 580 см3

Подача пального
Система електронного впорскування пального 
«Bosch»

Система електронного впорскування пального 
«Bosch»

Система електронного впорскування пального 
«Bosch»

Трансмісія Варіатор Варіатор Варіатор

Ходова частина

Привід
Привід на 2 колеса/повний привід/повний привід із 
заблокованим переднім диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/повний привід 
із заблокованим переднім диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/повний при-
від із заблокованим переднім диференціалом

Гальма
Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + сто-
янкове гальмо на задні колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + 
стоянкове гальмо на задні колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + 
стоянкове гальмо на задні колеса

Підвіски

Передня: незалежна підвіска на вигнутих подвійних 
А-подібних важелях  
Задня: незалежна підвіска на подвійних А-подібних 
важелях

Передня: незалежна підвіска на вигнутих подвій-
них А-подібних важелях  
Задня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях

Передня: незалежна підвіска на вигнутих по-
двійних А-подібних важелях  
Задня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях

Довжина ходу підвіски
Передня: 190 мм  
Задня: 225 мм

Передня: 190 мм З 
адня: 225 мм

Передня: 160 мм  
Задня: 210 мм

Амортизатори Пружинно-масляні Пружинно-масляні Пружинно-масляні

Колісні диски 12-дюймові 12-дюймові 12-дюймові

Шини
Передні: AT24×8.00-12, 25×8.00-12  
Задні: AT24×10.00-12, 25×10.00-12

Передні: 25×8.00-12  
Задні: 25×10.00-12

Передні: 25×8.00-12  
Задні: 25×10.00-12

Кольори в наявності
Hunter Green, Nebula Black, Force Red, Lava Orange 
(крім ЕРА)

Lava Orange, Jet Black, TT Camo, Hunter Green, 
Royal Blue, Nebula Black (EPA)

Magna Red, Nebula Black, Velocity Grey, TT 
Camo, Hunter Green (крім ЕРА)

CFORCE  625 TOURING 
OVERLAND CFORCE 850 XC CFORCE 1000 CFORCE 1000 OVERLAND

2235х1180х1390 мм 2395x1264x1420 мм 2395x1264x1420 мм 2395×1264×1420 мм

1480 мм 1480 мм 1480 мм 1480 мм

270 мм 285 мм 300 мм 300 мм

7400 мм 7800 мм 7800 мм 7800 мм

415 кг 480 кг 490 кг 490 кг

210 кг 240 кг 240 кг 240 кг

18 л 30 л 30 л 30 л

Одноциліндровий, рідинного охолодження, 
4-тактний, з одинарним верхнім розподільним 
валом, 4-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, рідин-
ного охолодження, 4-тактний, з одинарним 
верхнім розподільним валом, 8-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, рідин-
ного охолодження, 4-тактний, з одинарним 
верхнім розподільним валом, 8-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, рідин-
ного охолодження, 4-тактний, з одинарним 
верхнім розподільним валом, 8-клапанний

580 см3 800 см3 963 см3 963 см3

Система електронного впорскування пального 
«Bosch»

Система електронного впорскування пального 
«Bosch»

Система електронного впорскування пального 
«Bosch»

Система електронного впорскування 
пального «Bosch»

Варіатор Варіатор Варіатор Варіатор

Привід на 2 колеса/повний привід/повний при-
від із заблокованим переднім диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/повний при-
від із заблокованим переднім диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/повний при-
від із заблокованим переднім диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/по-
вний привід із заблокованим переднім 
диференціалом

Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + 
стоянкове гальмо на задні колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + 
стоянкове гальмо на задні колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + 
стоянкове гальмо на задні колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири 
колеса + стоянкове гальмо на задні 
колеса

Передня: незалежна підвіска на вигнутих по-
двійних А-подібних важелях  
Задня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях

Передня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях Задня: незалежна підвіска 
на поздовжніх важелях

Передня: незалежна підвіска на А-подібних 
важелях з великим дорожнім просвітом Задня: 
незалежна підвіска на поздовжніх важелях

Передня: незалежна підвіска на по-
двійних А-подібних важелях з великим 
дорожнім просвітом Задня: незалежна 
підвіска на поздовжніх важелях

Передня: 160 мм  
Задня: 210 мм

- - Передня: 170 мм Задня: 190 мм

Пружинно-масляні Пружинно-масляні
Пневматичні амортизатори з виносним резер-
вуаром, з регулюванням демпфування стиску, 
відбою і попереднього натягу

Пневматичні амортизатори з виносним 
резервуаром, з регулюванням демпфуван-
ня стиску, відбою і попереднього натягу

12-дюймові легкосплавні 14-дюймові легкосплавні 14-дюймові легкосплавні 14-дюймові легкосплавні з бедлоками

Передні: 25х8.00-12  
Задні: 25х10.00-12

Передні: 26×9.00-14/ 26х8.00-14  
Задні: 26×11.00-14/ 26х10.00-14

Передні: 27×9.00-14 Задні: 27×11.00-14
Передні: 27×9-14/CST шини підвищеної 
прохідності Задні: 27×11-14/CST шини 
підвищеної прохідності

Granite Ridge, VSX Midnight Camo Lava Orange, Royal Blue, Velocity Grey, ТТ Camo Lava Orange, Royal Blue, Velocity Grey, TТ Camo Desert Tan, Tactical Green
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UFORCE 600 UFORCE 1000 UFORCE 1000XL ZFORCE 800 TRAIL

Загальна інформація

Довжина x ширина x висота 2820x1470x1950 мм 2945×1615×1850 мм 3770×1615×1850 мм 3065x1385x1820 мм

Колісна база 1950 мм 2050 мм 2850 мм 2286 мм

Мін. дорожній просвіт 270 мм 280 мм 280 мм 254 мм

Мін. діаметр повороту 9100 мм 8200 мм 11000 мм
Без заднього диф.: 9400 мм  
З заднім диф.: 9100 мм

Споряджена маса 640 кг 690 кг 870 кг 650 кг

Корисне навантаження 410 кг 685 кг 1550 кг 315 кг

Об’єм паливного бака 35 л 40 л 40 л 37 л

Двигун

Тип двигуна
Одноциліндровий, рідинного охоло-
дження, 4-тактний, з одинарним верх-
нім розподільним валом, 4-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, 
рідинного охолодження, 4-тактний, 
з одинарним верхнім розподільним 
валом, 8-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, 
рідинного охолодження, 4-тактний, 
з одинарним верхнім розподільним 
валом, 8-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, 
рідинного охолодження, 4-тактний, 
з одинарним верхнім розподільним 
валом, 8-клапанний

Робочий об’єм 580 см3 963 см3 963 см3 800 см3

Подача пального
Система електронного впорскування 
пального

Система електронного впорскування 
пального

Система електронного впорскування 
пального

Система електронного впорскування 
пального

Трансмісія Варіатор Варіатор Варіатор Варіатор

Ходова частина

Привід
Привід на 2 колеса/повний привід/по-
вний привід із заблокованим переднім 
диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/по-
вний привід із заблокованим переднім 
диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/по-
вний привід із заблокованим переднім 
диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/по-
вний привід із заблокованим переднім 
диференціалом

Гальма
Гідравлічне дискове гальмо на чотири 
колеса + стоянкове гальмо на задні 
колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири 
колеса + стоянкове гальмо на задні 
колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири 
колеса + стоянкове гальмо на задні 
колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири 
колеса + стоянкове гальмо на задні 
колеса

Підвіски
Передня/задня: незалежна підвіска на 
подвійних А-подібних важелях

Передня/задня: незалежна підвіска на 
подвійних А-подібних важелях

Передня/задня: незалежна підвіска 
на подвійних А-подібних важелях

Передня: незалежна підвіска на по-
двійних А-подібних важелях  
Задня: незалежна підвіска на подвій-
них А-подібних важелях з важелем 
регулювання сходження коліс

Довжина ходу підвіски
Передня: 230 мм  
Задня: 254 мм

Передня: 230 мм  
Задня: 230 мм

Передня: 255 мм  
Задня: 305 мм

Передня: 255 мм  
Задня: 305 мм

Амортизатори Пружинно-масляні Пружинно-масляні
Регульовані пружинні з масляним 
демпфуванням

Регульовані пружинні з масляним 
демпфуванням

Колісні диски 12-дюймові 14-дюймові легкосплавні 14-дюймові легкосплавні 14-дюймові легкосплавні

Шини
Передні: 25×8.00-12  
Задні: 25×10.00-12

Передні: 27×9.00-14  
Задні: 27×11.00-14

Передні: 27×9.00-14  
Задні: 27×11.00-14

Передні: 26×9.00-14 Задні: 26×11.00-14

Кольори в наявності Desert Tan, Twilight Blue, TT Camo Desert Tan, Twilight Blue, TT Camo Desert Tan, Twilight Blue, TT Camo Tundra Grey, Magna Red

ZFORCE 950 TRAIL ZFORCE 950 SPORT ZFORCE 950 SPORT-4 ZFORCE 1000 SPORT R

3065x1385x1820 мм 3065×1524×1870 мм 3827×1524×1880 мм 3020×1820×1850 мм

2286 мм 2286 мм 3048 мм 2285 мм

254 мм 305 мм 307 мм 340 мм

Без заднього диф.: 9400 мм  
З заднім диф.: 9100 мм

Без заднього диф.: 10500 мм  
З заднім диф.: 10200 мм

Без заднього диф.: 12250 мм
З заднім диф.: 11000 мм  
Без заднього диф.: 12000 мм

650 кг 675 кг 795 кг 705 кг

315 кг 315 кг
475 кг 4 
50 кг (ЄС/LOF)

290 кг

37 л 37 л 37 л 36,5 л

V-подібний зі здвоєними циліндрами, рідинного 
охолодження, 4-тактний, з одинарним верхнім 
розподільним валом, 8-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, рідинного 
охолодження, 4-тактний, з одинарним верхнім 
розподільним валом, 8-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, рідин-
ного охолодження, 4-тактний, з одинарним 
верхнім розподільним валом, 8-клапанний

V-подібний зі здвоєними циліндрами, рідин-
ного охолодження, 4-тактний, з одинарним 
верхнім розподільним валом, 8-клапанний

963 см3 963 см3 963 см3 963 см3

Система електронного впорскування пального Система електронного впорскування пального Система електронного впорскування пального
Система електронного впорскування паль-
ного «Bosch»

Варіатор Варіатор Варіатор Варіатор

Привід на 2 колеса/повний привід/повний при-
від із заблокованим переднім диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/повний привід 
із заблокованим переднім диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/повний при-
від із заблокованим переднім диференціалом

Привід на 2 колеса/повний привід/повний 
привід із заблокованим переднім диферен-
ціалом

Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + 
бічне стоянкове гальмо на задні колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + 
бічне стоянкове гальмо на задні колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + 
бічне стоянкове гальмо на задні колеса

Гідравлічне дискове гальмо на чотири 
колеса + бічне стоянкове гальмо на задні 
колеса

Передня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях  
Задня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях з важелем регулювання 
сходження коліс

Передня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях  
Задня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях з важелем регулювання 
сходження коліс

Передня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях  
Задня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях з важелем регулювання 
сходження коліс

Передня: незалежна підвіска на подвійних 
А-подібних важелях 
Задня: чотириважільна незалежна підвіска

Передня: 255 мм  
Задня: 305 мм

Передня: 307 мм  
Задня: 334 мм

Передня: 307 мм 
Задня: 334 мм

Передня: 340 мм  
Задня: 395 мм

Регульовані пружинні з масляним демпфуван-
ням

Газові амортизатори з виносним резервуаром, з 
регулюванням демпфування стиску і відбою

Газові амортизатори з виносним резервуаром, 
з регулюванням демпфування стиску і відбою

Газові амортизатори з виносним резервуа-
ром, з регулюванням демпфування стиску і 
відбою

14-дюймові легкосплавні 14-дюймові легкосплавні 14-дюймові легкосплавні, з бедлоками 14-дюймові легкосплавні, з бедлоками

Передні: 26×9.00-14  
Задні: 26×11.00-14

Передні: 27×9.00-14  
Задні: 27×11.00-14

Передні: 27×9.00-14 Задні: 27×11.00-14 Передні: 29×9.00-14 Задні: 29×11.00-14

Magma Red, Nebula Black, Lava Orange  Tundra Grey, Magma Red, Nebula Black  Desert Tan, Lava Orange, Nebula Black  Desert Tan, Lava Orange, Nebula Black  
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